



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

# АРАМИЛЬСКИЕ ВЕСТИ

ИЗДАЕТСЯ С МАРТА 1996 г.  
№ 22 (686)  
9 июня 2010 г.  
Цена 8 руб.

День медика

## КОГДА ЕЩЕ МОЖНО УСПЕТЬ

**В последние годы сформировалась и полностью завоевала признание специальность врача-реаниматолога. Эта специальность требует от него не только знания определенного комплекса мероприятий для борьбы с различными тяжелыми состояниями (клиническая смерть, шок, отравления и т. д.), но и четкого представления о биохимических процессах, возникающих при этих состояниях, умения обращаться с аппаратурой, заменяющей жизненно важные функциональные системы организма, со сложнейшими электронно-диагностическими приборами, умения анализировать и синтезировать всю информацию, которую они выдают.**

Такому врачу, несомненно необходима ясность клинического мышления, ведь ему порой приходится решать множество проблем за одну-две минуты, чтобы определить программу действий, от которой зависит жизнь человека.

... Вместе с дежурным врачом мы входим в зал. Он рассчитан на одно-го, максимум, на двух больных. И хотя в зале примерно 40 квадратных метров, кажется, что места очень мало - приборы съедают площадь...

По определению, человеческая смерть непривлекательна во всех видах, и само по себе, пограничное состояние - зрелище не из приятных. Вот почему нет нужды пересказывать тонкости профессии врача анестезиолога-реаниматолога. Одно лишь можно сказать с уверенностью: люди этой



«Мозг отделения» Денис Шевчук

профессии «не думают о секундах свысока», потому что из этих секунд складываются минуты клинической смерти, последние минуты, когда еще можно успеть хоть что-то сделать.

Это сердце больницы, отделения реанимации. Непосредственно сюда, минуя приемный покой, сотрудники «Скорой помощи» доставляют больных. Тут сосредоточена самая совершенная аппаратура, здесь круглые сутки дежурят лучшие сестры отделения. «Сестра реанимационного зала» - это своего рода знак качества для медицинской сестры, предмет ее особой гордости. И действительно, ей есть чем гордиться! Хорошо работать здесь трудно. А плохо - нельзя.

С основания отделения анестезио-

логии и реанимации, долгие годы, здесь трудятся заведующий отделением Денис Анатольевич Шевчук, молодой грамотный врач-анестезиолог. «Мозг отделения» - так воспринимают его коллеги. Так же в отделении трудятся опытные врачи Сергей Александрович Югов и Вячеслав Анатольевич Томилов. Немало спасенных жизней на их счету.

Душой отделения является старшая медсестра М.Ю. Литовских, которая задает ритм работы самому главному органу отделения, его «сердцу» - так можно назвать девичий коллектив, плечи которого возложена самая важная и трудная работа. Это Е.В.

Малоземова, Е.А. Горбанёва, Е.А. Малкова, Е.П. Костарева.

Особо следует отметить работу медсестры-анестезиолога Е.Ю. Ившиной, которая является наставником для начинающих свой трудовой путь в реанимационном деле медсестер. А также нельзя не вспомнить и не оценить работу младшего медицинского персонала, от которых, зависит идеальная чистота данного подразделения О.В. Лаптеву, Г.Р. Басирову и Е.А. Кадниковой.

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником «ДНГМ МЕДРАБОТНИКА» И желаем вам всех благ за ваш тяжелый, но нужный труд!

Каминский ответили на вопросы призывников. Ребята интересовались будет ли востребовано на службе высшее образование (все они будущие выпускники колледжей и институтов), можно ли пользоваться в части мобильным телефоном, как поступить на контрактную службу. От имени старшего поколения призывников поздравил председатель Совета ветеранов Андрей Щербина. Пообещала следить за соблюдением прав новобранцев представитель Комитета солдатских матерей Татьяна Катаева, каждому призывнику она выдала карточку с номером телефона, по которому он сможет сообщить о каких-либо нарушениях. Офицер запаса, участник боевых действий в Афганистане, председатель территориальной избирательной комиссии Владимир Борисов пожелал ребятам преодолеть все сложности армейской жизни.

-Год пройдет быстро, служите достойно, не забывайте писать родителям, следующей весной будем ждать вас обратно, - такими словами провожали руководители округа ребят. А глава администрации Александр Прохоренко вручил каждому подарок.

Лариса УШАКОВА



## Счастливого пути, ребята!

На армейскую службу в этом году отправится 31 арамилец.

14 наших ребят уже прибыли в расположение своих воинских частей, которые находятся, в основном, в Дальневосточном военном округе. Еще 17 призывников вольются в ряды армии в июне-июле. Эта вторая группа будущих воинов, по словам военкома Сысерского района Виталия Плащевого, будет нести службу в частях Уральского федерального округа.

По традиции, сложившейся в Арамиле, ребятам устроили торжественные проводы. Троих призывников - Ивана Пастухова, Тимура Шарапова, Константина Иванко - напутствова-

ли глава городского округа Александр Прохоренко и председатель Думы Файна Копысова. Военком Сысерского района Виталий Плащевый и командир военной части войск связи Юрий

Среда обитания

## Положительные сдвиги

**Собрание жителей улицы К.Маркса прошло в минувший четверг. Обсуждался только один вопрос – заключение договоров на вывоз мусора.**

На сегодняшний день менее трети из 90 домов улицы имеют договор с ППТБО. Жители остальных не торопятся организовано вывозить свои отходы и оплачивать эту работу. Зато, по привычке, выставляют мешки с мусором на улицу, несмотря на то, что вывозить его без оплаты ППТБО не собирается. Это привело к тому, что одна из красивейших улиц Арамили, являющаяся въездом в город со стороны Екатеринбурга, превратилась в помойку. Ситуация превра-

тилась в равнодушные, активные. Много вопросов задали они заместителю главы округа Руслану Гарифуллинину, который убеждал их заключить договоры на вывоз отходов. Выслушали и доводы руководителя ППТБО Сергея Кощеева. Он твердо заявил, что платить за вывоз и переработку мусора будут все.

**- Разве вам не обидно за наш город? Разве вы не любите его?** – обратилась к собравшимся председатель Общественного совета ок-



руга Вера Шмелева, - **Не хотите, чтобы ваши дети и внуки ходили по чистым улицам? Ведь это зависит от всех нас.**

Обсуждались все предлагаемые жителями способы вывоза мусора. Часть людей намеревалась самостоятельно вывозить отходы на свалку, приобретая талоны в том же ППТБО. Некоторые, в основном жители Екатеринбурга, для которых дома в Арамили являются дачами, утверждали,

(ОКОНЧАНИЕ на стр. 2)

**ВНИМАНИЮ жителей Арамильского городского округа 22 июня в 11 часов на площади мемориала состоится Митинг памяти и скорби.**

**Приглашаем всех жителей Арамили. Мы вас ждём.**

**Администрация Арамильского городского округа.  
Совет ветеранов.**

	10.06 Чт.	11.06 Пт.	12.06 Сб.	13.06 Вс.	14.06 Пн.	15.06 Вт.	16.06 Ср.
Характер погоды							
Максимальная температура днем °C	16	19	14	16	10	15	14
Минимальная температура ночью °C	6	2	7	2	7	5	6
Давление днем (мм рт.ст.)	734	734	733	731	716	724	726
Ветер днем (скорость, направление)	4 м/с СЗ	3 м/с 3	4 м/с СЗ	3 м/с ЮВ	5 м/с С	4 м/с ССВ	4 м/с С